2011年天津市初中毕业生学业考试

化学试题参考答案

一、选择题(每题2分，共20分)

1．D  2．B  3．C　4．D  5．Ｄ　6．A　7．B　8．C 　9．C　10．B

二、选择题(每题2分，共10分)

11．C  12．AC  13．D  14．BD  15．AD

三、填空题(共20分)

16．(5分)(1)石灰石    (2)小苏打　　(3)干冰　　(4)金刚石  　(5)氢氧化钠

17．(3分)(1)维生素    (2)D　　(3)常量

18．(6分)(1)氢气    (2)CH4　　   

 (3)NO  SＯ3+2NaOH＝Na2SＯ4+H２O

19． (6分)(1)氧化铜  置换反应(2)氧化铁

(3) Fe2O3 + 6HCl ＝2FeCl3 + 3H2O复分解反应
四．简答题(共20分)

20． (8分)

(1) S + O2 点燃 SO2   
(2) 2H2O 通电 2H2↑+ O2 ↑   
(3) Fe + CuSO4 ＝ FeSO4 + Cu    
(4) HCl + NaOH ＝ NaCl +H2O 
2 1． (5分)(1)溶解    (2)温度　 (3)升高温度  增加溶质  蒸发溶剂

22． (5分)(1)铝元素    (2)氧气和水蒸气    (3)44．2　　烧杯、玻璃棒

23 ．(2分)20

五、实验题(共20分)

2 4 ．(5分)(1)磷矿粉　　(2)碳酸氢铵    (3)氯化铵  碱　　Ａ

25． (8分)(1)集气瓶　　

(2)BC  将燃着的木条放在集气瓶口，若木条熄灭则二氧化碳已集满

(3)AC　　 2KClO3 MnO2 2KCl + 3O2↑　　　熄灭酒精灯
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